

2024年全国夏季“村晚”示范展示暨高家堡消夏文旅活动举行



阳光讯(记者 郑玮文/图)7月22日,由文化和旅游部公共服务司主办,陕西省文化和旅游厅、中国文化馆协会、榆林市人民政府承办,陕西省文化馆、榆林市文化和旅游局、神木市人民政府协办,神木市文化和旅游文物广电局、高家堡镇人民政府、神木市文旅集团、神木市文化馆实施的“神奇神木·魅力古堡”2024年全国夏季“村晚”示范展示暨高家堡消夏文旅活动在神木市高家堡镇成功举办。

陕西省文旅厅公共服务处三级调研员李喜科,陕西省文化馆党总支书记、馆长郭阳以及神木市政府副市长贺建生等人参加活动,榆林市文旅局四级调研员李永利主持启动仪式。

全国“四季村晚”示范展示活动,是文旅部主办的全国性重大惠民品牌文化活动,旨在以“村晚”为媒,全面推进乡村文化振兴,推动公共文化服务高质量发展,以“村晚+”的形式撬动乡村文化和旅游发展融合新动能,推动文化与生态、产业、创新的深度融合。今年3月,文旅部公布了2024年全国夏季“村晚”示范展示点名单,陕西有三地入选,高家堡镇是其中之一。

本次“神奇神木·魅力古堡”全国夏季“村晚”以古堡为舞台,以乡村文化为灵魂,融合传统与现代,展现一幅幅生动鲜活的乡村生活画卷。从激

情四溢的民间歌舞,到深情款款的陕北民歌,从精湛绝伦的非遗传艺展示到趣味横生的乡村故事讲述,每一项活动都充满了浓浓的乡土气息和深厚的文化底蕴。

近年来,神木市委、市政府聚焦乡村振兴,着力推进“农业+旅游”融合发展,累计建成全国休闲农业与乡村旅游星级示范企业6个、全国美丽宜居村庄1个、陕西省乡村旅游示范村2个、省级休闲农业示范点3个,带动就业上万人;建成图书馆、文化馆分馆66个、各类主题展馆30处、社区(村)文化活动场所320处,常态化开展送戏下乡、送电影下乡、文艺演出进社区、进村组等惠民活动,成功创建为陕西省公共文化服务高质量发展示范市,大力推动城乡公共文化服务体系一体建设、高效运转。

“夏日夜游”需求崛起 大唐不夜城上榜夜游景点全国前十

阳光讯(记者 韩冯盼)进入盛夏,各地夜生活“花式上新”,夜间出行链接夜食、夜游、夜购等多元消费业态,激发经济活力。滴滴出行数据显示,7月以来,全国多个城市打车晚高峰时间延长了2小时以上。其中,西安晚高峰持续时间更长,至22时左右,约5小时。22时-23时是夜间通过滴滴打车需求环比上月涨幅最高时段。

伴随气温上升,“夏日夜游”需求崛起,7月夜间通过平台打车前往旅游景点的需求环比6月上涨24%。从打车需求TOP10夜游景点来看,夜游古城、夜观灯火、夜爬泰山等中式浪漫引领夏季夜游特色,西安大唐不夜城上榜全国TOP10夜游景点。

声明 本栏目每周一至周五发布
第4505期
刊登电话 86262269

母亲王倩、父亲高童童,不慎遗失儿子高易行的出生证明(证号为T610028978),声明作废。

汉阴农商银行成功办理首笔“电商贷”

记者 潘定安 通讯员 李锦飞

近日,汉阴农商银行城西支行成功为辖内个体工商户徐某办理“电商贷”6.11万元,实现了“电商贷”在全行“零”的突破,更为全县个体工商户、小微企业主兴业、展业开辟了新的融资渠道。

据悉,“电商贷”是利用客户在淘宝、抖音、快手、拼多多等多家平台上的运营情况为授信依据,专门为从事电商行业的小微企业主和个体工商户提供的经营类纯信用贷款产品,具备专属于电商行业的特色。该贷款产品额度最高可达50万元,期限最长可达36个月,支持等额本息、按月付息,到期还本、按月付息,按年

还本等3种还款方式,在规定的授信期限内可随用随贷、循环使用。

近年来,汉阴农商银行始终聚焦省联社“科技赋能”这个重点和“数字农信”这个品牌,在省联社科技创新、产品优化的指导和引领下,全面深入推进数字化转型。本次“电商贷”的成功上线推广,不仅为已成体系的“市民e贷”产品再添新成员,更为全县电商平台商户解决了融资难、担保难问题,提供了最优解决方案。该行将以此为依托,不断加大产品推广,持续优化产品功能,延伸服务触角,为县域经济高质量发展再作新的更大贡献。

坚守通信“生命线” 陕西移动汉中分公司“汛”速出击



阳光讯(记者 李希 通讯员 李京楠文/图)7月24日,汉中市略阳县、宁强县受嘉陵江上游涨水洪峰过境影响,造成1处光缆中断、多处基站退服、部分通信设施损毁。首次面对如此大的洪峰过境,陕西移动汉中分公司高度重视,快速组建13支应急队前往现场保障通信畅通,紧急开通4套备用卫星站和4G超级基站。

坚持“人民邮电为人民”初心,切实把保障人民通信安全放到第一位,汉中

移动对应急抢险相关人员提供手机免停机服务,设立紧急支援/应急抢修联系电话,并向略阳、宁强等30余万客户发送公益短信,提醒广大市民提高警惕,防范风险。技术专家通过调度大厅实时监测网络运行数据,评估洪峰过境对故障影响程度,省、市、县联动监测扩容全网高负荷小区,指导区、县有效保障通信。

截至25日9时,陕西移动汉中分公司累计出动保障人员86人次、车辆56台次、油机132台次,抢通恢复基站115站。陕西移动汉中分公司仍有上百名人员奋斗在通信保障的一线,开展洪峰过境区域的管道清淤和机房、线路巡检工作,全力以赴保障人民群众通信安全,以实际行动持续为人民群众提供高质量“心级服务”。

“名校+”合作校
西安市第八十九中学
西安启航职业高级中学
招生代码 010154

★ 陕西省普通高中示范校 ★ 首批西安市特色示范高中
● 陕西省职业教育示范学校 ● 西安市重点职业学校

学校简介 启航新征程 一起向未来

西安启航职业高级中学是1993年经西安市教育局批准成立的一所全日制、寄宿制学校,是陕西省示范职业学校、西安市重点职业学校。2022年3月经西安市教育局批准,学校正式成为西安市第89中学名校+成员学校,并纳入西安市第89中学教研一体化。

学校积极发挥“名校+”办学优势,学生享受名校+优质教育资源。学校教育教学与西安市第89中学全面对接,实行精准化、层次化的教育教学管理模式;关注个体、因材施教、精准教学、分类指导,通过培优纠偏、职业技能训练、名师课堂,全面提升办学质量。

“名校+”专业设置及招生计划

100名 航空服务	200名 旅游服务与管理	200名 旅游服务与管理 (国际合作交流方向)	100名 城市轨道交通运营服务	200名 绘画
--------------	-----------------	-------------------------------	--------------------	------------

升学有优势 就业有保障 发展有通道

学校地址: 西安市浐灞国际港沁水路26号(沁水路校区)
西安市浐灞国际港长鸣路39号(长鸣路校区)
西安市临潼区银桥大道37号(临潼教学实训基地)

咨询电话: 400-029-0067